
Raadsvergadering: 26 september 2023 

Agendapunt: 4 
Besluit: Besloten wordt de heer (Hans) Verdellen met 
terugwerkende kracht per 1 september 2023 aan te 
wijzen als interim griffier voor de gemeenteraad 
Maastricht, voor de periode dat er in de vacature van 
griffier niet is voorzien. Aldus besloten. 
De heer Verdellen legt de eed af. 
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AAN DE GEMEENTERAAD 
 

Samenvatting 

Met ingang van 1 september 2023 heeft de raad eervol ontslag verleend aan de griffier. In nauw 

overleg met de burgemeester heeft de werkgeverscommissie gekozen voor een tijdelijke invulling 

van de functie van raadsgriffier. Het belangrijkste argument om hiervoor te kiezen is de wens om 

eerst een nieuw profiel van de raadsgriffier op te stellen, en de werkwijze/raadsopdracht van de 

griffie opnieuw vast te stellen. 
 

Na consultatie van diverse wervingsbureaus heeft de selectiecommissie (bestaande uit de voorzitter 

van de werkgeverscommissie en enkele griffiemedewerkers) met verschillende kandidaten 

gesprekken gevoerd en na een klikgesprek met de burgemeester unaniem gekozen voor dhr. (Hans) 

Verdellen. 
 

Beslispunten 

1. De heer (Hans) Verdellen met terugwerkende kracht per 1 september 2023 aan te wijzen als 

interim griffier voor de gemeenteraad Maastricht, voor de periode dat er in de vacature van 

griffier niet is voorzien. 
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1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

De grondslag voor de aanwijzing is artikel 107d, tweede lid, Gemeentewet jo. artikel 107, eerste lid 

Gemeentewet. Gedurende de periode tot aan de benoeming van een nieuwe griffier zal de interim 

griffier volledig de taken en bevoegdheden uitoefenen die behoren tot de functie van raadsgriffier 

zoals genoemd in de meest actuele Verordening organisatie griffie en ondersteuning gemeente 

Maastricht. 
 

De opdracht aan dhr. (Hans) Verdellen betreft het leiding geven aan de griffie en op te treden als 

griffier in de raadsvergaderingen, en daarnaast zorg te dragen voor: 

1. De lopende aanbesteding met als doel de vervanging van de AV installatie. 

2. Het voorbereiden van de aanbesteding voor een nieuw RIS. 

3. Het profiel van de griffier én de griffie actualiseren en daarbij de raad te betrekken. Op basis van 

deze actualisatie zal de werving voor de structurele invulling van de vacante functie 

plaatsvinden. 
 

2. Financiën. 

De kosten voor het inhuren van de interim griffier vallen ten laste van het werkbudget van de 

gemeenteraad. 
 

3. Vervolg. 

De interim griffier heeft de opdracht om in samenspraak met de raad en griffie te komen tot een 

nieuwe raadsopdracht voor de griffie en bijpassend profiel voor de werving van een nieuwe vaste 

griffier. Zodra dit gereed is zal een selectiecommissie worden samengesteld ten behoeve van de 

werving van de nieuwe griffier voor de gemeenteraad van Maastricht. 
 

4. Participatie 

De werkgeverscommissie en griffie zijn betrokken geweest bij de selectie van de interim griffier. Ook 

zijn de fractievoorzitters over het voorstel geïnformeerd. De werkgeverscommissie adviseert het 

voorstel te agenderen. 

 
Namens het presidium, 

 

de griffier,  de voorzitter, 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van het presidium, organisatieonderdeel Raadsgriffie, no. 2023-03649, 

 

gelet op artikel 107d, tweede lid, Gemeentewet, 

 

BESLUIT: 

 

1. De heer (Hans) Verdellen met terugwerkende kracht per 1 september 2023 aan te wijzen als 

interim griffier voor de gemeenteraad Maastricht, voor de periode dat er in de vacature van 

griffier niet is voorzien. 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 26 

september 2023,  

 

de griffier,  de voorzitter, 
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